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UTILISATION DU CATALOGUE DE PIECES

. Numéro de la figure

. Code de séquence dans le numéro de la figure
. Numéro de la page dans le code de séquence
. Date d'impression (mois/année)

. Description de la figure

. Informations générales relatives a la figure

. Chiffre-référence de la référence
. Caractéristiques techniques relatives a la piéce indiquée
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de description additionnelle
. Orientation — La fléche indique I'avant de la machine

—_
D =

figure ou cette piece est illustrée

13. Référence
NSS = pieces sans entretien

. Pieces fournies dans les kits de réparation selon référence de symbole

. Le chiffre-référence de la figure inclut des articles entre crochets, les articles inclus peuvent aussi étre énumérés dans la zone

. Note de pied de page - Informations supplémentaires relatives a la référence. Dans cet exemple, 08-20 correspond & une autre

Numéros entre parenthéses = localement non disponibles comme pieces détachées

14. Localement non disponible comme piéce détachée
15. Année/N° de série
Année

Avant 01/85 = piece valable pour la production de janvier 1985 et antérieure
A partir de 01/85 = piece valable pour la production de janvier 1985 et postérieure
Entre 01/85 et 02/02 = piece valable pour les machines produites entre janvier 1985 et février 2002

Numéro de série (P.I.N.)

BSN JJC0268800 = piece valable pour les numéros de série JJC0268800 et inférieurs
ASN JJC0268800 = piece valable pour les numéros de série JJC0268800 et supérieurs
Entre JJC0178000 et JJC0O179000 = piece valable pour les numéros de série compris entre JJC0178000 et JJUC0179000

16. La quantité totale de piéces auxquelles il est fait référence dans cette page. La quantité peut étre remplacée par les indications

suivantes :
AR = Selon besoin
X = Selon le besoin

17. Description

18. Description complémentaire de la piece pour faciliter la confirmation de I'identification

19. Notes de la figure
20. Numéro(s) de modele

GAUCHE ET DROIT

La référence aux cotés gauche et droit dans ce catalogue est
identifiée par I'opérateur debout a I'arriere de I'unité de base
(sans outil arriére), regardant vers 'avant de la machine (en
marche avant normale).

Pour les pages concernant les outils de la machine, les c6tés
droit et gauche sont définis par I'opérateur assis en position
correcte de commande de I'outil.

DIMENSIONS

Les dimensions impériales et métriques ne montrent pas les
désignations numériques du filetage standard. Un chiffre
suivant un point virgule (;) est la classe ou le grade de la
visserie. Une virgule (,) représente le point séparateur
décimal (.) du systéme impérial.
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VENTILATEUR - SUPPORT

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
435698A1 1 POCHETTE Seal
1 396618A1 1 VENTILATEUR 34 in
2 496-21081 1 RONDELLE 13/16 x 1-1/2 x 11/64
3 425-1310 1 ECROU5/8
4 397444A1 1 MOTEUR HYDRAULIQUE Fan Drive; Component
Parts Not Available at Time of Printing; See Figure
08-10
435698A1 POCHETTE Seal; Fan Drive
5 733-3232 1 GOUPILLE
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VIDANGE DE L'HUILE

REF FN  PARTNUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
1 242227A1 1 SOUPAPE DE VIDANGE

2 214-1412 1 COLLIER 11/16 - 1-1/4

3 245754A1 1 DURITE 725 mm (28-1/2 in)

4 515-22270 1 COLLIER 1-1/16 ID

5 114512A1 1 SUPPORT

6 627-8025 1 BOULON M8x 25;10.9

7 896-15008 1 RONDELLE 9x 21 x 2,5 mm

8 829-1408 1 ECROUMS; 10

921C
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GOULOT DU RESERVOIR DE CARBURANT - EMETTEUR

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
1 L108414 10 BOULON
2 349265A1 1 PLAQUE, GRANDE Tank Access
3 100734A1 1 JOINT
4 463-11020 5 VISNo.10x 1-1/4
5 L115306 5 RONDELLE
7 328871A1 1 JAUGE DE CARBURANT Fuel Level
8 178592A1 1 BOUCHON Replaced By 178592A2
8 178592A2 1 CHAPEAU Fuel Filler
REF NOTICE ITEMS 9, 10, 11 ATTACH CAP CHAIN TO
CHASSIS
9 627-8025 1 BOULON M8x 25;10.9
10 895-15008 1 RONDELLE9x20x1,6mm
11 832-10408 1 ECROU M8
12 217-132 1 COUDE 3/8 stemx 1/4 PT
13 214-1704 2 COLLIER 1/4-5/8
14 241174A1 1 TUYAU 1270 mm (50 in); Cut From 32-12X
15 515-22159 1 COLLIER Mounts To Cooler Frame
16 627-8020 2 BOULON M8 x 20; 10.9
17 896-11008 4 RONDELLE9x17 x2mm
18 829-1408 2 ECROU M8; 10
19 186814A1 1 PROTECTEUR
20 T103750 1 VALVE D'ARRET
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ALTERNATEUR
REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
A187508 1 ALTERNATEUR 24V, 70 amp; Incl. 1 - 33; See Your

Authorized Cummins Dealer For Pulley And
Alternator Mounting Hardware

1 1546512C1 1 CARTER Incl. 2

2 1546513C1 1 INSERT

3 1546532C1 1 CONDENSATEUR Incl. 4,5

4 840-3610 1 VISM6x10

5 892-11006 1 RONDELLE FREIN M6

6 1546520C1 1 REGULATEUR-TENSION Voltage; Incl. 7 - 11

7 3079379R1 2 VIS

8 840-148 1 VISM4x8

9 892-11004 3 RONDELLE M4

10 840-258 1 BOULONM5x8

11 892-11005 1 RONDELLE FREIN M5

12 1546529C1 1 POCHETTE B-; Hardware

13 1546511C1 1 POCHETTE D+; Hardware

14 1546514C1 1 POCHETTE B+; Hardware

15 1546530C1 1 POCHETTE W; Hardware

16 1546515C1 1 REGULATEUR-TENSION Incl. 17

17 A186188 2 VIS

18 1546509C1 1 STATOR

19 1546503C1 1 CARTER

20 1546531C1 4 POCHETTE Incl. Washer

21 1964736C1 1 VENTILATEUR

22 1546508C1 1 ROULEMENT

23 1546526C1 1 BAGUE Incl. 24, 25

24 E156747 3 VIS4x25mm

25 892-11004 3 RONDELLE M4

26 1546506C1 1 ROTOR (ASSEMBLE)

27 1546517C1 1 BOBINE (ASSEMBLEE) Incl. 28, 29

28 1546518C1 6 VIS4x40mm

29 892-11004 6 RONDELLE M4

30 1546505C1 1 ENTRETOISE

31 127095A1 1 ROULEMENT ABILLES

32 1546507C1 1 BAGUE DE ROULEMENT

33 1546535C1 1 ECROU Incl. Washer

921C
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SOLENOIDE - DEMARREUR

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
1546546C1 1 SOLENOIDE Incl. 1-18

1 116684A1 1 COUVERCLE

2 A49565 1 JOINT

3 A49566 1 CONTACT

4 A42411 1 RESSORT, SOUPAPE

5 A49564 1 GOUJON

6 116686A1 1 VIS1/2

7 116382A1 2 JOINT

8 95-81101 2 RONDELLE 33/64 x 7/8 x 1/16

9 425-148 2 ECROU 1/2

10 A47890 2 ECROU (ASSEMBLE) 1/2

11 A49563 1 GOUJON

12 116688A1 1 RONDELLE

13 A42090 2 COSSE

14 A49570 2 JOINT

15 A42084 2 ISOLANT

16 1546549C1 4 ECROU No. 10 NF

17 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Housing

18 116381A1 2 VIS
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FAISCEAU - PIEDESTAL

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
399236A1R 1 COMBINE DE BORD Remanufactured; North
America Only; Tan; If Used
399236A2R 1 COMBINE DE BORD Remanufactured; North
America Only; Replaces 399236A1R; Tan; If Used
399236A1C 1 COMBINE DE BORD Return Number; Tan; If Used
399236A2C 1 COMBINE DE BORD Return Number; If Used
1 399236A1 1 COMBINE DE BORD Tan; If Used
1 399236A2 1 COMBINE DE BORD Replaces 399236A1; Tan; If
Used
1 399236A3 1 COMBINE DE BORD Replaces 399236A2; Tan; If
Used
1A 436246A1 1  FAISCEAU Front Pedestal; Used With 1987555C1
Which Is No Longer Available From COBO
1A 87311967 1 FAISCEAU Harness Front Pedestal; Use With Ref 6;
389487A1
1A 87340748 1 FAISCEAU HARNESS; Front Pedestal; Used With
Switch 389487A1
2 238270A1 1 COMMANDE Incl. 2A, 2B
2A 127595A1 1 COUVERCLE
2B 127596A1 1 JOINT
3 864-5020 2 VISM5x20
4 892-11005 2 RONDELLE FREIN M5
5 824-1405 2 ECROU M5
6 1987555C1 1 CONTACTEUR Turn Signal and Dimmer; No Longer
Available; Used With Harness 436246A1
6 389487A1 1 INT. FEUX CROISEMENT Turn Signal and Dimmer;
ELOBAU; Used With Harness 87311967
7 239225A1 2 VISM4x12
8 282775A1 1 COMMUTATEUR, DEM. Incl. 9
9 1964831C2 1 JEUDE 2 CLES
10 374426A2 1 CONTACTEUR Hazard Warning
11 374434A2 1 CONTACTEUR Pilot Control
12 374424A2 1 CONTACTEUR Parking
13 374428A2 1 CONTACTEUR Up/Down Count
14 374423A2 1 CONTACTEUR Program Reset
15 126844A1 1 BOUCHON Switch Opening; If Used
15A 442214A1 1 INDICATEUR Engine Warning Indicator; If Used

921C
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FAISCEAU - CABINE, PRINCIPAL

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
31 840-1420 4  VISM4x20

32 892-11004 8 RONDELLE M4

33 D39696 2 COLLIER

34 895-15006 1 RONDELLE 6,6 x 25 x 1,6 mm
35 614-6020 1 BOULON M6 x 20

36 118337 X SANGLE 15in

37 357906A1 1 MANCHETTE

38 824-1404 8 ECROU M4;5

39 319055A1 2 CONNEXION

40 895-15008 1 RONDELLE 9x20x 1,6 mm
41 832-10408 1 ECROU M8

42 22-824 X SANGLE 7in

43 434230A1 1 PLAQUE

44 840-1516 1 VISM5x16

45 895-11005 2 RONDELLE5,5x10x1mm
46 832-10405 1 ECROU M5
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FAISCEAU, CHASSIS ARRIERE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION

1 426169A2 1 FAISCEAU Rear Chassis

2 321446A1 1 TRANSMETTEUR ASSY Hydraulic Oil Temperature
3 450615A1 1 FIL 1720 mm (67-3/4 in); Engine Ground

4 L127554 1 RONDELLE Brass

5 627-10020 1 VISM10x20;10.9

6 319055A1 2 CONNEXION

7 515-23190 2 COLLIER 3/41D

8 832-10410 2 ECROUM10

9 L128914 2 COMMUTATEUR, DEM. Hydraulic Declutch
%A 237-6006 2 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64

10 232563A1 1 MANOSTAT Hydraulic Warning

11 218-5314 1 CONNECTEUR

12 L126051 1 TRESSE DE MASSE

13 L127554 2 RONDELLE Brass

14 253347A1 2 ECROU M10 - 1,5; Brass

15 118337 X SANGLE 15in

16 L126713 1 COIFFE

17 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64

18 329571A1 1 FAISCEAU Fuel Level Sender

921C
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SYSTEME ELECTRIQUE DIRECTION, AUXILIAIRE

REF FN  PARTNUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
29 238-6011 1 JOINT TORIQUE 5/16 ID x 1/16; Face Seal End
30 414857A1 1 TUYAUTERIE

31 414801A1 1 PATTE FIXATION

32 827-6050 2 BOULON M6 x 50; 10.9

33 895-25006 4 RONDELLE 6,6 x 18X 1,6 mm
34 829-1406 2 ECROU M6; 10.9

35 627-12040 2 BOULON M12x 40; 10.9

36 896-15012 2 RONDELLE 13,5x 28 x4 mm

37 829-1412 2 ECROUM12; 10

38 225389C1 1 CONNECTEUR

39 1964706C1 2 BORNE

40 1964703C1 1 BORNE
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ECLAIRAGE - PHARE, AVANT - SI UTILISE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
368055A1 1 FEU Combination; Right Hand; Includes Hardware;
Incl. 1-7
368056A1 1 FEU Combination; Left Hand; Includes Hardware;
Incl. 1-7
1 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Housing
2 408142A1 1 CABOCHON Turn Signal and Flasher
3 408143A1 1 CABOCHON Head Light
4 410939A1 1 AMPOULE 24V; Turn Signal and Flasher
5 410940A1 1 AMPOULE 24V; Position
6 410942A1 1 AMPOULE 24V; High Beam
7 410941A1 1 AMPOULE 24V; Low Beam
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SUPPORT - FEUX, COMBINAISON ARRIERE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
REF NOTICE EUROPE ONLY

1 E137360 1 SUPPORT Combination Lamp; Right Hand

1 E137357 1 SUPPORT Combination Lamp; Left Hand; Not
lllustrated

2 339845A1 1 SUPPORT Combination Lamp; Right Hand

2 E137359 1 SUPPORT Combination Lamp; Right Hand;
Replaces 339845A1

2 339846A1 1 SUPPORT Combination Lamp; Left Hand; Not
lllustrated

2 E137361 1 SUPPORT Combination Lamp; Left Hand; Not
lllustrated; Replaces 339846A1

3 E133218 1-2  FEU ARRIERE Combination; Right Hand; See
Figure 04-24

3 E133219 1 FEU ARRIERE Combination; Left Hand; See Figure

04-24: Not lllustrated; If Used

4 413558A1 2  FAISCEAU Combination Lamp
5 825-1408 4 ECROU M8; If Used

6 892-11008 4 RONDELLE M8; If Used

7 495-81238 4 RONDELLE 13/16 x 3 x 1/4

8 120841A1 2 RONDELLE Rubber

9 426-1256 2 BOULON 3/4x3-1/4; 8

10 231-14412 2 CONTRE-ECROU 3/4

11 827-12045 4 VISM12x45;10.9

12 829-1412 4 ECROU M12; 10

13 248-2376 4 PASSE-FIL 1-1/4; If Used

14 896-11012 4 RONDELLE 13,5x 24 x3mm
15 515-22127 2 COLLIER 1/21D

16 895-11008 2 RONDELLE9x17x1,6 mm
17 827-8035 2 VISM8x35;10.9

18 832-10408 ECROU M8

19 495-81037 RONDELLE

921C
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GYROPHARE - SUPPORT

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
REF NOTICE NORTH AMERICA ONLY
367751A1 1 GIROPHARE Rotating Beacon; Incl. 1 -8
1 A187542 1 CABOCHON Amber; If Used
1 127158A1 1 CABOCHON Blug; If Used
2 168-71 3 VIS No. 8 x 1/2; Lens Mounting
3 238-5005 3 JOINT TORIQUE 3/32 ID x 1/16
4 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Clip
5 P40533 1 LAMPE Halogen
6 A187575 1 COURROIE Drive Motor
7 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Base; Incl. Drive
Motor
8 614-6020 3 BOULON M6 x 20
9 193897A2 1 CAGE
10 109042 1 JOINT 350 mm (13-13/16 in); Cut From F42827
11 892-11006 3 RONDELLE FREIN M6
12 825-1406 3 ECROU M6
13 238764A2 1 FAISCEAU Cab Roof
14 374430A2 1 CONTACTEUR Rotating Beacon
15 A149800 1 FUSIBLE 10 amp
16 REF 1 NOTICE HARNESS Cab Main; SEE FIG 04-09
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CABINE - ESSUIE-GLACE ARRIERE

REF PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
413378A1 MOTEUR ESSUIE-GLACE

Incl. 1-14

1 413823A1 1 MOTEUR ESSUIE-GLACE 24 volt
Windshield Wiper Rear

2 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Bracket

3 NSS 3 NON FOURNI SEPAREMENT Screw

4 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Washer
Retaining

5 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Nut

6 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Arm, Wiper

7 413824A1 1  MAILLON (ASSEMBLE)

8 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Shaft

9 NSS 4 NON FOURNI SEPAREMENT Screw

10 1112088 1 RONDELLE
Shaft

11 L112087 1 ECROU
Shaft

12 1112089 1 RONDELLE

13 829-1408 1 ECROU M8; 10

14 1112081 1 CHAPEAU

15 892-11006 1 RONDELLE FREIN M6

16 627-6012 1 VISM6x12;10.9

17 614-6020 4 BOULON M6 x 20

18 324869A2 1 COUVERCLE Rear Wiper
Rear Wiper

19 A187712 1 BRAS D'ESSUIE-GLACE Windshield Wiper Rear

19 87319296 1 BRAS D'ESSUIE-GLACE Windshield Wiper Rear;
Replaces A187712

20 132024A1 1 BALAID'ESSUIE-GLACE

20 87319297 1 BRAS D'ESSUIE-GLACE BLADE WIPER; Replaces
132024A1

21 1345074C1 1 JOINT

22 353-411 1 BOUCHON 1india

23 248-1169 1 PASSE-FIL

24 236781A1 1 CARTER-BOITE
Windshield Washer

Front And Rear

921C

04-32 pl | 02/05




04-35 pl

11/02

RADIO - SUPPORT

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
REMOTE RADIO SYSTEM
24 VOLT

1 197745A1 1 ANTENNE

2 316654A1 1 CABLE (ASSEMBLE)
Antenna

3 316655A1 1 CABLE (ASSEMBLE)
Ground

4 893-11006 1 RONDELLE M6

5 829-1406 1 ECROU M6; 10.9

6 277919A1 1 FAISCEAU
Radio

7 A149799 1 FUSIBLE 7,5 amp

8 277918A2 1 FAISCEAU

9 316781A1 1 CARTER-BOITE 24 Volt
Main Chassis
Use Existing Hardware

10 169850C2 2 PIECE DE FIXATION

L18337 2 SANGLE 15in

12 186082A1 1 TELECOMMANDE
Radio

13 842-1425 2 VISM4x25;4.8

14 302862A1 2 ECROU

15 182721A2 2 HAUT-PARLEUR 5-1/2

16 187281A1 2 COUVERCLE

17 761-17325 8 VISM4,2x25

18 302862A1 8 ECROU

921C




05-02 p1

02/05

DISTRIBUTEUR - CONTROLE DE LA DIRECTION

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
279428A2 1 SOUPAPE Steering; Incl. 1 - 29
87307200 1 SOUPAPE HYDRAULIQUE Steering; Incl. 1 - 29;
Replaces 279428A2
Incl. 1-29
1 313837A1 7 VIS
2 50-2710T1 1 CHAPEAU
3 50-2708T1 3 JOINT THORIQUE
4 279429A1 1 GEROTOR
5 50-2707T1 1 PLAQUE D'USURE
6 50-2706T1 1 ARBRE
7 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Housing
8 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Sleeve
9 S301999 1 AXE
399079A1 1 POCHETTE Seal; Incl. 3, 18, 19, 23
86029738 1 POCHETTE DE JOINTS Replaces 399079A1
11 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Spring
12 211-1010 2  BILLE 5/16; 24,CRS
13 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Key
14 G13609 1 ROULEMENT
15 D82804 1 CHEMIN DE ROULEMENT
16 50-3606T1 1 CHEMIN DE ROULEMENT
17 50-3604T1 1 RETENEUR DE JOINT
18 N13313 1 JOINT
19 N13314 1 ANNEAU
20 238-5121 1 JOINT TORIQUE 1-1/6 ID x 3/32
21 50-2705T1 1 JOINT THORIQUE
22 103-21237 1 ANNEAU
23 A28211 1 JOINT1in
24 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Plug
27 313835A1 2 SOUPAPE
28 313836A1 2 BOUCHON
29 313834A1 2 JOINT TORIQUE
30 320680A1 2 RIVET Not lllustrated
50-3587T1 1 COLIS POUR RECHANGE
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SYSTEME HYDRAULIQUE - DIRECTION

REF PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
STEERING CONTROL VALVE TO CYLINDERS
1 279428A2 1 SOUPAPE
Steering
See Figure 05-02
1 87307200 1 SOUPAPE HYDRAULIQUE Replaces 279428A2
2 201-317 1 RACCORD
Incl. 3, 4
3 238-6018 1 JOINT TORIQUE 3/4 ID x 1/16
Face Seal End
4 237-6012 1 JOINT TORIQUE 59/64 ID x 7/64
Boss End
5 231653A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 751 mm (29-5/8 in)
6 201-104 1 ADAPTEUR 1-3/16 fc x 1-1/16 Or
Incl. 7, 8
7 238-6018 1 JOINT TORIQUE 3/4 ID x 1/16
Face Seal End
8 237-6012 1 JOINT TORIQUE 59/64 ID x 7/64
Boss End
9 231652A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 736 mm (29 in)
10 130009 1 TUBE
Left Hand
Rod End
11 130007 1 TUBE
Left Hand
Closed End
12 238-6014 2 JOINT TORIQUE 1/2ID x 1/16
13 119350 1 ENTRETOISE
14 S45067 1 COLLIER
15 832-10410 1 ECROUMI10
16 218-1249 2 CONTRE-ECROU 1-3/16 NF
17 1128344 2 TE
18 238-6018 6 JOINT TORIQUE 3/4 ID x 1/16
19 203-904 2 ECROU 1-3/16
20 201-143 2 RACCORD
Incl. 21
21 238-6014 1 JOINT TORIQUE 1/2 ID x 1/16
23 231651A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 581 mm (22-7/8 in)
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SYSTEME HYDRAULIQUE - DIRECTION, AUXILIAIRE

REF PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
47 101792A1 1 CHAPE
48 H434163 1 CHAPEAU
49 201-407 1 TE
Incl. 50, 51
50 237-6016 1 JOINT TORIQUE 1-11/64 ID x 7/64
Boss End
51 238-6021 2 JOINT TORIQUE 15/16 ID x 1/16
Face Seal End
52 201-149 1 ADAPTEUR 1-716 sw x 13/16 fc
Incl. 53
53 238-6014 1 JOINT TORIQUE 1/2 ID x 1/16
54 203-905 1 ECROU DE TUYAUTERIE 1in
55 324531A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 1158 mm (45-5/8 in)
56 515-25254 1 COLLIER1inID
57 201-301 1 COUDE 13/16 fc x 13/16 blhd fc
Incl. 58
58 238-6014 2 JOINT TORIQUE 1/2ID x 1/16
59 201-903 1 ECROU 13/16 NF
60 324284A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 677 mm (26-11/16 in)
60 324284A2 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 677 mm (26-11/16 in);
Replaces 324284A1; Different Hose Material
61 201-348 1 COUDE 13/16 fc x 3/4 Or
Incl. 62, 63
62 238-6014 1 JOINT TORIQUE 1/2 ID x 1/16
Face Seal End
63 237-6008 1 JOINT THORIQUE 41/64 ID x 3/32

Boss End

921C
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SYSTEME HYDRAULIQUE - FILTRE, TRANSMISSION

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
1 347376A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE)
Parking Brake
2 201-329 1 RACCORD 9/16 fc x sw
Incl. 3
3 238-6011 1 JOINT TORIQUE 5/16 ID x 1/16
4 201-324 1 RACCORD 9/16 fc sl x 9/16 Or
Incl. 5, 5A
5 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64
Boss End
5A 238-6011 1 JOINT TORIQUE 5/16 ID x 1/16
Face Seal End
6 700-354 1 COUDE
Incl. 7, 7A
7 637-64386 1 JOINT TORIQUE 1-1/2 ID x 7/64
Boss End
7A 238-6025 1 JOINT TORIQUE 1-3/16 ID x 1/16
Face Seal End
8 311329A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE)
To Filter
9 700-133 1 RACCORD
Incl. 10, 10A
10 637-64386 1 JOINT TORIQUE 1-1/2 ID x 7/64
Boss End
10A 238-6025 1 JOINT TORIQUE 1-3/16 ID x 1/16
Face Seal End
11 REF 1 NOTICE Filter Assy
See Figure 06-06, REF 19, 20
12 700-309 2 COUDE
13 637-64386 2 JOINT TORIQUE
Incl. 13, 13A
Boss End
13A 238-6025 2 JOINT TORIQUE
14 311330A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE)
Face Seal End
From Transmission Filter
15 311331A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE)

Transmission Filter Bypass
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02/05

TRANSMISSION - CONVERTISSEUR

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
86992950 1 TRANSMISSION
See Figure 06-01 - 06-17, 07-01
1 S301901 3 PLAQUE, GRANDE
2 111981A1 16 BOULON M10x 18
3 895-11010 16 RONDELLE 11 x 20 x 2 mm
4 8605376 1 CONVERTISSEUR DE COUPLE Converter
5 8605379 1 CARTER Converter Bell
6 8605470 1 PLAQUE Cover Plate
6A 8605471 1 PLAQUE Cover Plate
7 613-6018 4 BOULONM6x 18
7A 8605472 4  RONDELLE Washer
8 626-12035 10 VISM12x 35;10.9
9 100099A1 4 BOULON M8 x 30
10 100109A1 1 BOUCHON
11 81168C1 1 JOINT TORIQUE
12 100103A1 1 RESSORT
13 100101A1 1 PISTON
14 100109A1 1 BOUCHON
15 8603215 1 JOINT THORIQUE
16 100087A1 1 BOUCHON
17 8603207 1 JOINT THORIQUE
19 100105A1 1 AXE, GROS
20 S301836 1 JOINT
21 100130A1 1 COUVERCLE
22 100127A1 1 BOULON M10x 120
23 387145A1 1 ESSIEU
25 387137A1 1 ANNEAU
26 387128A1 2 ROULEMENT A ROULEAU
27 87400953 1 PIGNON
28 8603622 1 CAPTEUR
29 8603402 1 JOINT THORIQUE
30 8605379 1 CARTER Bell

921C




06-08 p1

02/03

TRANSMISSION - EMBRAYAGE, SECONDE

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
86992950 1 TRANSMISSION
See Figure 06-01 - 06-17, 07-01
1 8605443 1 COUVERCLE Cover
2 387254A1 2 VISM10x 100
3 387253A1 6 VISM10x40
4 8603673 2 BOUCHON
5 100244A1 1 JOINT 138 x 3mm
6 8605442 1 ECROU Slotted Nut
7 100244A1 1 JOINT 0,8 mm
7 387245A1 1 CALE D'EPAISSEUR 0,9 mm
7 {427191A1} 1 0,95mm
7 100232A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,0 mm
7 {427192A1} 1 1,05 mm
7 100233A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,1 mm
7 {427193A1} 1 1,15mm
7 100234A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,2 mm
7 {427194A1} 1 1,25mm
7 100235A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,3 mm
7 {427195A1} 1 1,35mm
7 100236A1 1 BLOC14mm
7 {427196A1} 1 1,45mm
7 100237A1 1 BLOC15mm
7 {427197A1} 1 1,55mm
7 100238A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,6 mm
7 {427198A1} 1 1,65mm
7 100239A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,7 mm
7 {427199A1} 1 1,75mm
7 100240A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,8 mm
7 100241A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,9 mm
7 100242A1 1 BLOC2,0mm
8 387240A1 1 ROULEMENT A ROULEAU
9 8605441 1 POUSSOIR A GALET Roller Bearing
10 8605444 1 PIGNON Gear
11 8605440 1 POUSSOIR A GALET Roller Bearing
12 252194A1 1 ANNEAU-D'ARRET
13 387228A1 1 PIGNON
14 387177A1 2 RETENEUR 2,1 mm
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TRANSMISSION - EMBRAYAGE, QUATRIEME

REF FN  PARTNUMBER QTY DESCRIPTION

18 8605447 2 POUSSOIR A GALET Roller Bearing
19 8605448 1 ANNEAU Ring

20 8605452 1 PIGNON Helical Gear

21 129671A1 1 ROULEMENT

22 8605407 1 ECROU Slotted Nut

23 387199A1 1 COUVERCLE
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TRANSMISSION - ARBRE DE SORTIE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION

86992950 1 TRANSMISSION

See Figure 06-01 - 06-17, 07-01

1 100096A1 4 BOULON M10 x 35
2 E135165 2 PLAQUE, GRANDE
3 S301893 2 RONDELLE
4 387471A1 2 RONDELLE 0,5 mm
4 387473A1 2 RONDELLE 1,0 mm
4 387474A1 2 RONDELLE 1,5 mm
4 387475A1 2 RONDELLE 2,0 mm
5 898513H1 2 JOINT TORIQUE O-ring, 59 x 3 mm
6 129757A1 2 JOINT
7 S300472 1 CIRCLIP 120 x 4 mm
8 S301895 1 ROULEMENT
9 129736A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,0 mm
9 129737A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,1 mm
9 129738A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,2 mm
9 129739A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,3 mm
9 129740A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,4 mm
9 129741A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,5mm
9 129742A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,6 mm
9 129744A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,7 mm
9 129745A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,8 mm
9 129746A1 1 CALE D'EPAISSEUR 1,9 mm
9 129747A1 1 CALE D'EPAISSEUR 2,0 mm
9 129748A1 1 CALE D'EPAISSEUR 2,5 mm
9 129751A1 1 CALE D'EPAISSEUR 2,1 mm
9 129754A1 1 CALE D'EPAISSEUR 2,2 mm
9 129755A1 1 CALE D'EPAISSEUR 2,3 mm
9 129756A1 1 CALE D'EPAISSEUR 2,4 mm
9 129749A1 1 CALE D'EPAISSEUR 3,0 mm
10 388193A1 1 ARBRE
11 388194A1 1 PIGNON
12 335457A1 1 ROULEMENT A ROULEAU
13 387477A1 1 TOLE
14 387476A1 1 FLASQUE
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TRANSMISSION - TUBES DE GRAISSAGE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
86992950 1 TRANSMISSION

See Figure 06-01 - 06-17, 07-01
1 8605466 1  FLEXIBLE (ASSEMBLE) S2
2 8605469 1 RACCORD Union Screw

If Used
2 335623A1 1 RACCORD

If Used

Incl. 3
3 100080A1 1 JOINT TORIQUE
4 S301941 2 RACCORD
5 8605467 1 FLEXIBLE S1
6 387621A1 1  FLEXIBLE (ASSEMBLE) KR
7 335622A1 4 RACCORD

Incl. 8
8 S$301617 4 JOINT
9 S301616 7 JOINT
10 E135091 5 RACCORD

Incl. 11
11 S301617 5 JOINT
12 387620A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) K1
13 8605499 1  FLEXIBLE (ASSEMBLE) KV
14 387622A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) K2
15 387623A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) K3
16 8605468 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) K4
17 S301615 3 VIS CREUSE

Incl. 16
18 S$301617 3 JOINT
19 387625A1 3 ATTACHE ASSEMBLEE
20 825-1010 1 ECROUMI10
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ESSIEU, AVANT ET ARRIERE - DIFFERENTIEL

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
298445A2 1 ESSIEU AVANT
Incl. Figure 06-18 - 06-21, 07-01
298446A2 1 PONT ARRIERE
Incl. Figure 06-20, 06-22 - 06-24, 07-01
384506A1 1 AXE DE PIGNON DIFF.
Limited Slip
Incl. 1-12
1 384507A1 1 AXE DE PIGNON DIFF.
2 242154A1 4  DISQUE-D'EMBRAYAGE 3,5 mm
Outer
2 242155A1 4  DISQUE-D'EMBRAYAGE 2,9 mm
Outer
2 242156A1 4  DISQUE-D'EMBRAYAGE 3,1 mm
Outer
2 242157A1 4  DISQUE-D'EMBRAYAGE 2,7 mm
Outer
2 242158A1 4  DISQUE-D'EMBRAYAGE 3,3 mm
Outer
3 242159A1 4  DISQUE-D'EMBRAYAGE
Inner
4 243354A1 2 BAGUE
5 384508A1 2 PIGNON16T
Side
6 120017A1 2 RONDELLE
Outer
7 120018A1 4 PIGNON
Pinion
8 120019A1 2 RONDELLE
Inner
9 120020A1 2 AXE, GROS
Pinion
10 184716A1 20 VIS
11 384509A1 1 COUVERCLE
12 193152A1 2 BOULON
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ESSIEU ARRIERE - BOITIER

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
298446A2 1 PONT ARRIERE
Incl. Figure 06-20, 06-22 - 06-24, 07-01
4 384510A1 18 VIS
7 384281A1 2 BOUCHON
8 A48855 1 SOUPAPE
9 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Plate
10 932658R1 4 AXE, GROS
11 384282A1 2 RACCORD
12 81284C1 2 JOINT TORIQUE
13 384283A1 2 RACCORD
14 3222214R1 2 SOUPAPE
15 384525A1 2 TUYAUTERIE No Longer Used; Replaced By
87436740
15 87436740 2 TUYAUTERIE Replaces 384525A1
16 384285A1 2 UNION
17 384527A1 2 ECROU
18 A52096 2 JOINT TORIQUE
19 716582R1 2 JOINT TORIQUE
20 384558A1 1 CARTER DE PONT
21 384529A1 2 DEMI-ARBRE
22 384408A1 2 CALE D'EPAISSEUR
26 384531A2 1 TUYAUTERIE
27 384532A2 1 TUYAUTERIE
28 384533A2 1 TUYAUTERIE
29 384534A1 2 RACCORD
30 A52368 2 JOINT
31 S301930 2 RACCORD
32 384281A1 1 BOUCHON
33 A52097 1 JOINT TORIQUE
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ARBRE DE TRANSMISSION, AVANT - ROULEMENT, SUPPORT ET CONDUITE DE GRAISSAGE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
311316A1 1 ARBRE D'ENTRAINEMENT
Incl. 1-10
S301993 1 CROISILLON ASSEMBLE
Universal Joint
Incl. 1,2
1 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Universal Joint
2 S301992 4 VIS
3 388471A1 1 ARBRE D'ENTRAINEMENT
Axle End
S301991 1 PALIER DE ROULEMENT
Incl. 4-7
4 219-1 1 GRAISSEUR 1/8 PT x 21/32
5 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Housing
6 84-64412 1 VIS DE REGLAGE 7/16 NF x 3/4
7 25-157 1 ECROU 7/16 NF
8 S301997 1 FOURCHE
Drive Shaft to Center Bearing
9 396-11131 1 RONDELLE 1-5/16 x 2-1/2 x 9/64
10 131-487 1 ECROU 1-1/4
11 384504A1 1 FLASQUE Flange
Drive Shaft to Front Axle
See Figure 06-19, REF 13
12 428-832 8 VIS12NFx2;8
13 426-1036 4 BOULON5/8 x 2-1/4; 8
14 492-11062 4  RONDELLE FREIN 5/8"
15 425-1010 4 ECROU 5/8
18 54694 1 FLEXIBLE 1041 mm (41 in)
Lubrication
19 49832 1 COLLIER5/16 ID
20 231-1446 1 CONTRE-ECROU 3/8
21 495-21044 1 RONDELLE 7/16 x 1 x 5/64
22 495-11053 1 RONDELLE 17/32 x 1-1/16 x 3/32
23 F53473 1 ECROU 1/8 PT
24 217-1084 1 COUDE 1/8 PT x fem PT
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FREIN DE STATIONNEMENT

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
86992950 1 TRANSMISSION
Incl. Figure 06-01 - 06-17
387505A1 1 ETRIER DE FREIN
Incl. REF 1-22
352040A1 1 FREIN ASSEMBLE
Incl. REF 1-15, 17-22
1 387510A1 1 CHAPEAU
2 352031A1 1 JOINT TORIQUE
3 100206A1 1 ANNEAU-D'ARRET
4 352024A1 1 ANNEAU
5 387516A1 1 POCHETTE
Incl. REF 5, 12, 13
6 352028A1 5 RESSORT
7 352033A1 1 ECROUM10
8 352032A1 1 VIS
9 352023A1 1 PISTON
10 330895A1 1 JOINT TORIQUE 27 x 2,5 mm
11 330886A1 1 PISTON-DE-VERIN
12 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Seal
Order 8603814
13 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Seal
Order 8603814
14 330900A1 1 RENIFLARD
15 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Housing
16 352802A1 1 PLAQUE
17 352022A1 2 AXE
18 352021A1 2 AXE
19 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Seal
Order 387516A1, REF 5
20 387514A1 1 PLAQUETTE DE FREIN
Brake Lining
21 330888A1 1 AIMANT
22 330889A1 2 ANNEAU
23 8603542 1  MANCHON
24 352804A1 4 BOULON M14 x 45
25 352809A1 1 DISQUE DE FREIN
26 387518A1 1 TAMIS
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SYSTEME HYDRAULIQUE - FREIN, PRINCIPAL

YR/SN

QTY

DESCRIPTION

REF FN  PARTNUMBER
1 426168A1
2 1129987
3 896-15012
4 832-10412
5 426-616

7 492-11038
8 87400229
8 365757A1
9 1128472
10 496-21041
11 231-1446
12 1129001
13 896-11012
14 832-10412
15 492-11050
16 414-814
17 201-115
18 237-6008
19 238-6016
20 201-433
21 238-6016
22 201-361
23 238-6016
24 321448A2
25 321450A2

N

1-2

Do BN BEBAEDN

COMBINATION VALVE AND ACCUMULATOR
VALVE

Accumulator Charging

Component Parts Not Available at Time of Printing
PATTE FIXATION

RONDELLE 13,5 x 28 x 4 mm
ECROU M12

BOULON 3/8x1; 8

RONDELLE FREIN 3/8"
ACCUMULATEUR

European Models

Component Parts Not Available at Time of Printing
ACCUMULATEUR

See Figure 07-10

North American Models
CAVALIER

RONDELLE 13/32 x 13/16 x 3/32
CONTRE-ECROU 3/8

SUPPORT

RONDELLE 13,5 x 24 x 3 mm
ECROU M12

RONDELLE FREIN 1/2"

BOULON 1/2 NF x 7/8
CONNECTEUR

Incl. 18, 19

JOINT THORIQUE 41/64 ID x 3/32
Boss End

JOINT TORIQUE 5/8 ID x 1/16
Face Seal End

TE

Incl. 21

JOINT TORIQUE 5/8 ID x 1/16
COUDE 1 fc x sw

Incl. 23

JOINT TORIQUE 5/8 ID x 1/16
TUYAUTERIE Front
TUYAUTERIE Rear
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SYSTEME HYDRAULIQUE - FREIN, PRINCIPAL

REF FN PART NUMBER

YR/SN

QTY

DESCRIPTION

1 393884A2
2 218-5156
3 237-6008
4 201-102

5 238-6014
6 237-6008
7 227914A1
8 201-320

9 238-6014
10 L129304
11 238-6016
12 201-146
13 238-6014
14 203-903
15 201-416
16 238-6014
17 227913A2
18 218-5243
19 237-6006
20 407165A1
21 201-349

BRAKE VALVE TO COMBINATION VALVE AND
TANK

SOUPAPE DE FREIN

See Figure 07-09

For Mounting, See Figure 07-02
BOUCHON 3/4 Or

Incl. 3

JOINT THORIQUE 41/64 ID x 3/32
ADAPTEUR 13/16 fc sl x 3/4 Or
Incl. 5, 6

JOINT TORIQUE 1/2 ID x 1/16
Face Seal End

JOINT THORIQUE 41/64 ID x 3/32
Boss End

FLEXIBLE (ASSEMBLE) 1677 mm (66-1/32 in)
RACCORD 13/16 fc x sw

Incl. 9

JOINT TORIQUE 1/2 ID x 1/16
RACCORD

Incl. 11

At Tank

JOINT TORIQUE 5/8 ID x 1/16
RACCORD 1 sw x 13/16 fc

Incl. 13

JOINT TORIQUE 1/2 ID x 1/16
ECROU DE TUYAUTERIE

TE

Incl. 16

JOINT TORIQUE 1/2 ID x 1/16
FLEXIBLE (ASSEMBLE) 961 mm (37-7/8 in)
RACCORD 9/16 fl x fl x Or

Incl. 19

JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64
VALVE

Combination Valve

See Figure 07-04, REF 28
COUDE 13/16 fc x 3/4 Or
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SYSTEME HYDRAULIQUE - FREIN, PRINCIPAL

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
Incl. 27

27 238-6014 1 JOINT TORIQUE 1/2 ID x 1/16

30 201-332 2 COUDE 13/16 fc x 9/16 Or
Incl. 31, 32

31 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64
Boss End

32 238-6014 1 JOINT TORIQUE 1/2 ID x 1/16
Face Seal End

33 627-10030 1 VISM10x30;10.9

34 895-15010 2 RONDELLE 11x24x2mm

35 324202A1 1 BOUCHON

36 H434163 1 CHAPEAU

38 203-903 2 ECROU DE TUYAUTERIE
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RESERVOIR
REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
If Used
42 R29555 2 CLE
Master Lock
If Used
43 126856 4 RIVET
44 221-1223 1 RACCORD3/4PTx6in
45 217-1020 1 RACCORD 3/4 PT x fem PT
46 1124327 1 SOUPAPE DE VIDANGE
47 217-415 1 BOUCHON 3/4 PT
48 217-532 1 BOUCHON 1-1/4 PT
If Used
48A 217-445 1 BOUCHON 1-1/4 PT
If Used
49 1129303 1 FILTRE
Auxiliary Steering
If Used
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SYSTEME HYDRAULIQUE - DU RESERVOIR A LA POMPE HYDRAULIQUE

REF PART NUMBER QTY DESCRIPTION
32 426-724 4 VIST/16x1-1/2;8
33 201-137 1 CONNECTEUR 2 fc sl x 1-5/8 Or
To Flow Control Valve
Incl. 34, 35
34 237-6020 1 JOINT THORIQUE 1-15/32 ID x 1/8
Boss End
35 238-6029 1 JOINT TORIQUE 1-1/2 ID x 1/16
Face Seal End
36 L128113 1 TUBE
37 233381A1 1 CAVALIER
38 238-6025 1 JOINT TORIQUE 1-3/16 ID x 1/16
39 128496 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 990 mm (39 in)
40 201-364 1 COUDE 1-11/12 fc sl x bkhd fc
Incl. 41
41 238-6025 2 JOINT TORIQUE 1-3/16 ID x 1/16
42 201-922 1 ECROU 1-11/16 NF
43 313178A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 820 mm (32-1/4 in)
45 492-11044 4 RONDELLE FREIN 7/16"
46 A14157 2 FLASQUE
47 238-6225 1 JOINT TORIQUE 1-7/8 ID x 1/8
48 426-824 4 BOULON1/2x1-1/2; 8
S243647 1 CHAPE
Diagnostic
Incl. 51 - 54
51 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Coupling
Quick Disconnect Coupling
52 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64
53 S301201 1 CHAPEAU
If Used
54 H434163 1 CHAPEAU
If Used
55 896-11016 4 RONDELLE 17,5x30x 4 mm
56 492-11050 4 RONDELLE FREIN 1/2"
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SYSTEME HYDRAULIQUE - RELEVAGE DE LA CHARGEUSE

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
1 REF 1 NOTICE Valve Assy
Control
Loader Lift
See Figure 08-12 - 08-14
2 201-431 2 TE2fcslxfcslxfcsl
Incl. 3
3 238-6029 3 JOINT TORIQUE 1-1/2ID x 1/16
4 307621A1 1 TUYAUTERIE
Lift
5 307569A1 1 TUYAUTERIE
Lift
6 A12306 4 FLASQUE
7 426-620 8 BOULON 3/8x1-1/4; 8
8 238-6219 2 JOINT TORIQUE 1-5/16 ID x 1/8
9 129507 1 TUBE
Lift
Models Without Ride Control
9A 131898A1 1 TUYAU
Lift
Models With Ride Control
10 L129513 1 TUBE
Lift
Models Without Ride Control
10A 131900A1 1 TUYAU
Lift
Models With Ride Control
11 201-133 4 RACCORD 1-11/16 fc x 1-5/8 Or
Incl. 12, 13
12 238-6025 1 JOINT TORIQUE 1-3/16 ID x 1/16
Face Seal End
13 237-6020 1 JOINT THORIQUE 1-15/32 ID x 1/8
Boss End
14 1127938 2 TUBE (ASSEMBLE)
15 238-6025 8 JOINT TORIQUE 1-3/16 ID x 1/16
16 L127936 2 TUBE (ASSEMBLE)
Lift Cylinder
Closed End
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SYSTEME HYDRAULIQUE - ENTRAINEMENT DU VENTILATEUR

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY

DESCRIPTION

1 397444A1

435698A1
2 896-11012
3 627-12045
4 832-10412
5 201-376
6 238-6018
7 237-6016
8 201-371
9 238-6021
10 237-6020
11 433540A1
12 433541A1
13 201-317
14 238-6018
15 237-6012
16 515-24317
17 515-23143
18 896-15016
19 896-11010
20 832-10410
21 433292A2
22 435139A2
23 896-15012

1

[N R RN

P W w NN W

[EEY

MOTEUR HYDRAULIQUE

Fan Drive

Component Parts Not Available at Time of Printing
POCHETTE Seal

RONDELLE 13,5 x 24 x 3mm

VIS M12 x 45; 10.9

ECROU M12

COUDE 1-3/16 fc x 1-5/16 Or

Incl. 6, 7

JOINT TORIQUE 3/4 ID x 1/16
Face Seal End

JOINT TORIQUE 1-11/64 ID x 7/64
Boss End

COUDE 1-7/16 fc x 1-5/16 Or

Incl. 9, 10

JOINT TORIQUE 15/16 ID x 1/16
Face Seal End

JOINT THORIQUE 1-15/32 ID x 1/8
Boss End

FLEXIBLE (ASSEMBLE) 3030 mm (119-1/4 in)
Supply

FLEXIBLE (ASSEMBLE) 2260 mm (89 in)
RACCORD 1-3/16 fc x 1-1/16 Or
Incl. 14, 15

JOINT TORIQUE 3/4 ID x 1/16
Face Seal End

JOINT TORIQUE 59/64 ID x 7/64
Boss End

COLLIER 1/2/4 1D

COLLIER 9/16 ID

RONDELLE 17,5x 34 x5 mm
RONDELLE 11 x 21 x2,5mm
ECROU M10

SOUPAPE, DECHARGE

See Figure 08-48

PATTE FIXATION

RONDELLE 13,5 x 28 x 4 mm
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DISTRIBUTEUR - COMMANDE DU CHARGEUR, TROIS TIROIRS

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
301084A1 1 VALVE
Loader Control
Three Spool
Incl. 1-10
1 336993A1 1 COUVERCLE (ASSEMBLE)
Inlet And Outlet
See Figure 08-16A
2 336994A1 1 DISTRIBUTEUR HYDRAUL
Bucket
See Figure 08-16
3 336995A1 1 SOUPAPE
Lift
See Figure 08-15
4 336996A1 1 SOUPAPE
Auxiliary
See Figure 08-17
5 336997A1 1 COUVERCLE (ASSEMBLE)
End Cover
Incl. 6, 7
6 218-5162 2 RACCORD 1-7/8 Or
Incl. 7
7 237-6024 1 JOINT TORIQUE 1-23/32 ID x 1/8
8 337007A1 4 POCHETTE
9 N9247 4  GOUJON
10 425-108 4 ECROU 1/2
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CIRCUIT - ASPIRATIOIN ET REFOULEMENT

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
336993A1 1 COUVERCLE (ASSEMBLE)
Inlet And Outlet
Incl. 1-7
1 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Housing
337016A1 1 SOUPAPE
Low Pressure Regeneration
Incl. 2, 3
2 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Housing
3 S300914 1 JOINT
337015A1 1 VALVE DE SURPRESSION
Incl. 4-7
4 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Housing
5 237-6016 1 JOINT TORIQUE 1-11/64 ID x 7/64
6 238-5022 1 JOINT TORIQUE 11D x 1/16
7 N9459 1 ANNEAU
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VERIN - GODET DE LA CHARGEUSE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
1346171C3 2 VERIN 203 ID x 745 strk
Incl. 1-23
Cylinder Assembly Part Number Stamped On Some
Cylinder Glands Or Tubes
1 1346172C1 1 TUBEDE VERIN
Incl. 2
2 L127807 1 BAGUE
3 1346341C1 2 JOINT
4 26-1456 9 VIS7/8x3-1/2;8
5 396-31094 9 RONDELLE
NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Gland
Cylinder
Incl. 6-12
Order Components
6 1346186C2 1 PALIER DE VERIN
7 5108245 1 RACLEUR BALAIS
1542883C1 1 JEU JOINTS ETANCHEITE
Incl. 8-9A
NSS
Order 1346357C2 Seal Kit
8 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT
Rod
Order 1346357C2 Seal Kit
9 NSS 1  NON FOURNI SEPAREMENT
Buffer Seal
Order 1346357C2 Seal Kit
1346357C2 1 JEU JOINTS ETANCHEITE
Incl. 7-12, 16, 17, 19-21
%A NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Seal
Order 1346357C2 Seal Kit
10 1346213C1 1 BAGUE
11 1346211C1 1 ANNEAU
12 238-6367 1 JOINT TORIQUE 7-1/2 ID x 3/16
13 1346173C2 1 TIGE DE VERIN 101 mm dia
Incl. 14
14 L127807 1 BAGUE
15 1346341C1 2 JOINT
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SYSTEME HYDRAULIQUE - COMMANDE DU CHARGEUR

REF PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
DUAL LEVER WITH TWO SPOOL VALVE
If Used
1 414157A1 1 VALVE
Dual Lever With Two Spool Valve
Component Parts Not lllustrated
Incl. 21-33
2 840-1620 6 VISM6x20
3 407999A2 1 PLAQUE
4 895-25006 6 RONDELLE6,6x18x1,6 mm
5 832-10405 4 ECROU M5
6 400843A2 2 PATTE FIXATION
7 407870A1 1 COUVERCLE
8 239105A1 4  VISM6x20
9 1990502C1 2 RONDELLE 1/4 x 13/16 x 1/16 in
10 400833A2 1 CONTACTEUR
Forward/Neutral/Reverse
11 402060A1 1 FAISCEAU
Forward / Neutral / Reverse Switch
12 402390A1 1 CONTACTEUR
Downshift
Incl. 13, 14
13 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Washer, Lock
Not lllustrated
14 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Nut
Not lllustrated
15 218-5135 2 COUDE 9/16 flx Or
Incl. 16
16 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64
17 218-5057 4 RACCORD 9/16 fl x Or
Incl. 18
18 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64
19 840-1516 4 VISM5x16
20 895-11005 4 RONDELLE5,5x10x1mm
21 410879A1 3 POCHETTE
Handle
22 410881A1 3 POCHETTE
Magnet
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SYSTEME HYDRAULIQUE - COMMANDE A DISTANCE DU CHARGEUR

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
DUAL LEVER WITH THREE SPOOL VALVE
IF USED
1 429059A1 1 VALVE
Dual Lever Remote
See Figure 08-54
2 840-1620 8 VISM6x20
3 400485A1 1 COUVERCLE
4 239105A1 4  VISM6x20
5 1990502C1 2 RONDELLE 1/4 x 13/16 x 1/16 in
6 418184A1 1 DESSUS
7 840-1630 2  VISM6x30
8 895-25006 4 RONDELLE 6,6 x 18 x 1,6 mm
9 371838A1 2 ENTRETOISE
10 218-5057 6 RACCORD 9/16 fl x Or
Incl. 11
11 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64
12 218-5135 2 COUDE 9/16 flx Or
Incl. 13
13 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64
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SYSTEME HYDRAULIQUE - COMMANDE A DISTANCE DU CHARGEUR

REF PART NUMBER QTY DESCRIPTION
Port 3B

22 L18337 4  SANGLE 15in

23 107426A1 1 SUPPORT

24 906034R1 2 BOULON

27 L124271 8 BRIDE-DE-FIXATION

28 L126936 8 ENTRETOISE

29 L124270 4  PLAQUE, GRANDE

30 827-10120 2 VISM10x120;10.9

31 892-11010 2 RONDELLE FREIN M10

32 832-10410 2 ECROUMI10

33 515-25444 1 COLLIER

34 895-15010 1 RONDELLE 11 x 24 x 2 mm

35 832-10410 1 ECROU M10

36 S$120426 2 MANCHON

37 218-5057 1 RACCORD 9/16 fl x Or
Incl. 38

38 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64

39 426-672 2 BOULON 3/8 x 4-1/2; 8
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SYSTEME HYDRAULIQUE - COMMANDE A DISTANCE DU CHARGEUR

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
SUPPLY AND RETURN TO HYDRAULIC
RESERVOIR

1 407165A1 1 VALVE
Pressure

Combination Valve
See Figure 07-06, 08-47

2 218-5105 1 COUDE 9/16 fl x adj Or
Incl. 3

3 237-6006 1 JOINT THORIQUE 15/32 ID x 5/64

4 218-5222 1 RACCORD9/16x 18

5 101792A1 1 CHAPE
Diagnostic

6 H434163 1 CHAPEAU

7 232862A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 1189 mm (46-13/16 in)
Pressure

8 232861A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 1314 mm (51-3/4 in)
Return

Attaches to Tee at Combination Valve

See Figure 07-09, REF 24

If Used

8 293988A1 1 FLEXIBLE (ASSEMBLE) 1400 mm (55-1/8 in)

Return

Attaches to Tee at Combination Valve

See Figure 07-09, REF 24

If Used

921C




08-37 p3 | 11/02

DISTRIBUTEUR - COMMANDE A DISTANCE, UN LEVIER

REF FN PART NUMBER YR/SN

QTY

DESCRIPTION

323915A1

30 323922A1

31 238-8118

Component Parts Not Serviced Separately

For Service of External O-Ring and Spool Seal,
Order 323915A1 Kit

Incl. 323915A1, 30, 31

LOT DE PIECES Seal

Incl. 30, 31

JOINT

Spool

JOINT TORIQUE
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DISTRIBUTEUR - COMMANDE A DISTANCE, DEUX LEVIERS

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
DUAL LEVER WITH THREE SPOOL VALVE
If Used

429059A1 1 VALVE

Dual Lever Remote
Incl. 1-13
If Used

1 428374A1 1 VALVE
Remote Control
Three Spool
See Figure 08-42

2 425-158 1 ECROU 1/2 NF

3 299184A1 1 PLONGEUR

4 291477A1 1 BOULE

5 291474A1 1 COLLIER

6 275860A1 1 MANCHETTE

7 316777A1 2 JOINT

8 428265A1 1 POIGNEE

9 829-4412 1 ECROU

10 414321A1 1 MANCHETTE

11 L18337 2 SANGLE 15in

12 323777A1 1 CONNECTEUR

13 323776A1 1 CALE DE BLOCAGE
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DISTRIBUTEUR - COMMANDE A DISTANCE, TROIS LEVIERS

REF

FN

PART NUMBER

YR/SN

QTY

DESCRIPTION

22A

22B

23

24

25

25A

26

27
28

324099A1

324493A1

324110A1
324102A1

323768A1

323769A1

323915A1

323922A1

238-8118
323766A1

316631A1 Bucket Section

Component Parts Not Serviced Separately
AIMANT

316633A1 Lift Section

Component Parts Not Serviced Separately
AIMANT

318447A1 Auxiliary Section

Component Parts Not Serviced Separately
VIS

PLONGEUR

Component Parts Not Serviced Separately
PLONGEUR

Cartridge

Two Used In 316631A1 Bucket Dump and Rollback
Section

One Used In 316633A1 Lift Raise Section
Two Used In 318447A1 Auxiliary Section
Component Parts Not Serviced Separately
For Service of External O-Ring and Spool Seal,
Order 3

PLONGEUR

One Used In 316633A1 Lift Float Section
Cartridge

Component Parts Not Serviced Separately
For Service of External O-Ring and Spool Seal
Order 323915A1 Kit

Incl. 323915A1, 26, 27

LOT DE PIECES Seal

Incl. 26, 27

JOINT

Spool

JOINT TORIQUE

VALVE

Component Parts Not Serviced Separately
For Service of External Seals

Order 323913A1 Kit

Incl. 323913A1, 29-31
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SOUPAPE DE SECURITE ENTRAINEMENT DU VENTILATEUR

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
433292A2 1 SOUPAPE, DECHARGE
Fan Drive
Incl. 1-3
1 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Block
2 389541A1 1 SOUPAPE ANTI RETOUR 5 psi
3 451772A1 1 SOUPAPE, DECHARGE

921C
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SYSTEME HYDRAULIQUE - SYSTEME ANTI-TANGAGE

REF

PART NUMBER YR/SN

QTY

DESCRIPTION

10

11

12

13

14

107866A1

201-351

238-6021

237-6012

131329A2

106488A2

201-130

238-6021

237-6012

131329A2

201-351

238-6021

237-6012

131329A2

MASTER AND DIRECTIONAL VALVES TO LIFT
TUBES

SOUPAPE

Master Directional

See Figure 08-52

COUDE 1-7/16 fc x 1-1/16

Incl. 3, 4

JOINT TORIQUE 15/16 ID x 1/16

Face Seal End

JOINT TORIQUE 59/64 ID x 7/64

Boss End

FLEXIBLE (ASSEMBLE) 648 mm (25-5/8 in)
Cylinder Rod End

Left Hand

For Lift Tubes Used On Models With Ride Control,
See Figure 08-07

SOUPAPE

Directional Control

See Figure 08-53

RACCORD 1-7/16 fc x 1-1/16 Or

Incl. 8,9

JOINT TORIQUE 15/16 ID x 1/16

Face Seal End

JOINT TORIQUE 59/64 ID x 7/64

Boss End

FLEXIBLE (ASSEMBLE) 648 mm (25-5/8 in)
Cylinder Closed End

Right Hand

For Lift Tubes Used On Models With Ride Control,
See Figure 08-07

COUDE 1-7/16 fc x 1-1/16

Incl. 12, 13

JOINT TORIQUE 15/16 ID x 1/16

Face Seal End

JOINT TORIQUE 59/64 ID x 7/64

Boss End

FLEXIBLE (ASSEMBLE) 648 mm (25-5/8 in)
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GODETS - CHARGEUSE

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
NORTH AMERICA ONLY
BUCKET 3,63 cu m (4.75 cu yd)
{236062A1} 1 Loader
Order From Machinery Price List
Incl.1-5
1 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Bucket
2 L129096 1 LAME D'ATTAQUE
Front
Welded On
3 L130041 2 LAME D'ATTAQUE
Corner
Welded On
4 L130042 2 BORD
Side
Welded On
5 236063A1 1 PLAQUE
Bucket Ear
BOLT-ON THREE PIECE CUTTING EDGE
6 1128861 1 LAME D'ATTAQUE
Center
7 1128862 2 LAME D'ATTAQUE 874 mm (34-1/2 in)
End
8 L125966 8 VIS1x3-1/2;8
9 329-1016 8 ECROUI;8
9A L129601 4  PLAQUE, GRANDE
Welded On
BOLT-ON SEVEN PIECE CUTTING EDGE
10 L129097 7 LAME D'ATTAQUE
Bolt On
11 L125966 14 VIS1x3-1/2;8
12 429-1016 14 ECROU1in;8
13 L129601 4  PLAQUE, GRANDE
Welded On
BUCKET TEETH
254608A1 6 DENTS
Center
Incl. 14, 16, 17
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CHASSIS ARRIERE - PIVOT

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
Lower Pivot
18 1128234 X BLOC 0,25 mm (0,010 in) thk
Lower Pivot
18 1128233 X CALE D'EPAISSEUR 0,50 mm (0,020 in) thk
Lower Pivot
19 1128232 1 RETENEUR
Lower Pivot
20 426-1088 4 VIS
21 D43266 4 BOUCHON 5/8
22 L130014 1 ENTRETOISE
Lower
Lower Pivot Bearing
23 L127990 1 JOINT
Lower
Lower Pivot
24 1128243 X BLOC 0,10 mm (0,004 in) thk
One Half
Lower Plate
24 1128242 X BLOC 0,25 mm (0,010 in) thk
One Half
Lower Plate
24 L128241 X BLOC 0,50 mm (0,020 in) thk
One Half
Lower Plate
25 L130011 1 PLAQUE, GRANDE
Lower Pin
26 326-1232 6 VIS3/4x2;8
27 396-41081 6 RONDELLE 13/16 x 1-3/4 x 7/32
28 326-1264 3 VIS3/4x4;8
29 D34666 3 RONDELLE 25/32 x 1-3/8 x 9/64
30 L126066 2 SUPPORT
Lift and Tiedown
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CONTREPOIDS
REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
POUND TOTAL WEIGHT 4785
1 1129802 1 MASSELOTTE 610.1 kg (1345 Ib)
Rear
Right Hand
2 129803 1 MASSELOTTE 610.1 kg (1345 Ib)
Rear
Left Hand
3 L129801 1 MASSELOTTE 247.2 kg (545 |b)
Rear
Center
4 1129804 1 MASSELOTTE 703.1 kg (1550 Ib)
Rear
Center
Outer
5 326-1688 8 VIS1x5-1/2;8
6 326-16192 4 VIS1x12;8
7 D36505 24 RONDELLE
8 429-1016 12 ECROU1in;8
9 426-1228 2 BOULON 3/4x1-3/4;8
12 S§243101 8 PATIND'USURE4x11in
Anti Skid
Wide
13 D55216 2 TAMPON2x9in
Anti Skid
Narrow

921C




09-14 pl
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ISOLATEURS - CAPOT

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
EUROPEAN MODELS
1 440843A1 1 ISOLANT
Hood
2 495-81145 4 RONDELLE 13/32 x 1-3/4 x 1/8
3 234-10431 4 ECROU 5/16
4 324447A1 1 PROTECTION
Hydraulic Tank
5 827-10040 8 BOULON M10 x 40; 10.9
6 896-15010 8 RONDELLE 11 x24 x3 mm
7 339650A1 1 MOUSSE ISOLANTE
Hydraulic Tank
8 440846A1 1 ISOLANT
Left Hand Wall
9 440845A1 1 ISOLANT
Right Hand Wall
10 440844A1 1 ISOLANT
Center
11 440841A1 1 ISOLANT
Left Hand Door
Bottom
12 440840A1 1 ISOLANT
Right Hand Door
Top
13 440839A1 1 ISOLANT
Right Hand Door
Bottom

921C
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MARCHE-PIEDS, CHASSIS ARRIERE - PLATEAU, BATTERIE

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION

1 431864A1 1 PLATEAU (ASSEMBLE)
Battery

2 431925A1 1 PLATEAU (ASSEMBLE)
Battery
Left Hand

3 827-12045 8 VISM12x45;10.9

4 896-11012 8 RONDELLE 13,5x 24 x 3 mm

5 311075A2 3 MARCHE

6 108751A1 2 SUPPORT

7 311069A1 4 PLAQUE, GRANDE

8 828-10045 8 VIS M10x 45;10.9

9 627-10030 4 VIS M10x 30; 10.9

10 832-10410 11 ECROU M10

921C
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GARDE-BOUE ARRIERE - MARCHES

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
27 311068A2 1 LEVIER

Latch
28 299247A1 1 BAGUE

Lever
29 827-8050 1 VISM8x50;10.9
30 895-15008 2 RONDELLE9x20x1,6 mm
31 832-10408 1 ECROU M8
32 L126856 3 RIVET
33 327239A2 1 COUVERCLE

Fender

Lower

Left Hand
34 627-10025 14 VISM10x 25;10.9
35 896-15010 14 RONDELLE 11 x 24 x 3 mm
36 N7673 1 BUTOIR EN CAOUTCHOUC
37 425-145 1 ECROU 5/16

921C
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GARDE-BOUE ARRIERE - BOUE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
Lower Right Hand
If Used
21 129003A1 1 JUPE
Lower Left Hand
If Used
21A 328958A2 1 GARDE-BOUE
Lower Left Hand
If Used
22 627-10025 10 VISM10x 25;10.9
23 39519 10-22 RONDELLE
24 832-10410 10-16 ECROU M10
25 329128A2 2 SUPPORT
Fender
Used With 20A, 21A
26 827-10080 6 VISM10x80;10.9
27 827-12045 4 VISMI12x45;10.9
28 896-15012 4 RONDELLE 13,5x 28 x 4 mm

921C
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SUPPORT DU SIEGE
REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
MECHANICAL SEAT SUSPENSION
1 399261A1 1 SIEGE (ASSEMBLE)
Vinyl
Tan
See Figure 09-26
1 399257A1 1 SIEGE (ASSEMBLE)
Cloth
Tan
See Figure 09-26
2 627-10040 4 VIS M10 x 40; 10.9
3 895-11010 4  RONDELLE 11x20x2 mm
AIR SUSPENSION SEAT
4 399259A1 1 SIEGE (ASSEMBLE)
Cloth
Tan
See Figure 09-28
5 627-10040 4 VIS M10 x 40; 10.9
6 895-11010 4  RONDELLE 11x 20 x 2 mm
A149800 FUSIBLE
Not lllustrated
51 mm (2 Inch) WIDE RETRACTABLE SEAT BELT
7 249116A1 1 CEINTURE DE SECURITE 2in
If Used
Incl. 8,9
7 345370A1 1 CEINTURE DE SECURITE 2in
Incl. 9
Europe Only
If Used
8 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Washer
9 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Washer
10 495-11047 1 RONDELLE 15/32 x 59/64 x 1/16
11 231-2447 2 ECROU 7/16
12 495-11047 1 RONDELLE
Used with REF 7
Europe Only
13 L58752 1 BAGUE

Used with REF 7

921C
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SIEGE, SUSPENSION MECANIQUE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
SUSPENSION ASSY
399261A1 1 SIEGE (ASSEMBLE)
Vinyl
Mechanical Suspension
Incl. 1 - 56
399257A1 1 SIEGE (ASSEMBLE)
Cloth
Mechanical Suspension
Incl. 1 - 56
1 346086A1 1 SIEGE
Upper
2 346087A1 1 SOUFFLET
345783A1 1 RAIL (ASSEMBLE)
Seat Slide Rails
Incl. 3-7
For Mounting, See Figure 09-25
3 NSS 2 NON FOURNI SEPAREMENT
Rail
4 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT
Grip
5 864-8025 4 VISM8x 25
6 345729A1 4 RONDELLE
7 832-10408 4 ECROU M8
8 864-8025 6 VISM8x25
9 346103A1 1 SUPPORT
10 346089A1 5 BAGUE
11 345729A1 6 RONDELLE
12 832-10408 6 ECROUM8
13 130726A1 1 ENTRETOISE
346097A1 1 AMORTISSEUR
Incl. 14 - 22
14 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT
Shock Absorber
15 346108A1 1 PATTE FIXATION
16 3402570R1 6 RONDELLE
17 346109A1 2 RONDELLE
18 346110A1 2 ECROU M6
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CABINE - MONTAGE ET VITRE

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
418417A1 1 CABINE
Service
Incl. 1-24
Also Incl. Figure 08-38 - 08-40, 08-42
418410A1 1 CABINE
Service
Incl. 1-24
Also Incl. Figure 08-38 - 08-40, 08-42
Europe Only
1 NSS 1 NON FOURNI SEPAREMENT Frame; Cab; Incl. 1A
1A 197333A1 PATTE FIXATION Bracket; Welded On Striker
Mounting
2 329-1014 4 ECROU7/8;8
3 396-41094 4 RONDELLE 15/16 x 2-1/4 x 7/32 in
4 R54331 8 AMORTISSEUR CAQOUTCH.
Cab Support
5 1332154C1 4 RONDELLE
6 326-1488 4 VIST7/8x5-1/2;8
7 241301A2 2 COUVERCLE
Access
8 627-6020 4 BOULON M6 x 20; 10.9
9 895-25006 4 RONDELLE 6,6 x 18 x 1,6 mm
10 367889A1 1 VITRE
Cab Front
Center
Requires REF 13, 14 For Installation
North America Only
10 326951A1 1 VITRE
Cab Front
Center
Requires REF 13, 14 For Installation
Europe Only
11 198053A1 1 VITRE
Cab Front
Right Hand
Requires REF 13, 14 For Installation
12 198052A1 1 VITRE

921C
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CABINE - INTERIEUR

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION

19 346600A1 1 PLAQUE DE GARNISSAGE
Protective

20 348580A1 1 SANGLE
Storage

21 895-15010 3 RONDELLE 11x24 x 2 mm

22 627-10020 1 VISM10x20;10.9

23 627-10030 1 VISM10x30;10.9

921C
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COUVERCLES - CONSOLE ET APPUIE-POIGNET

REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION
Used With 20A

36 195-81029 6 RONDELLE 7/32 x 7/16 x 1/16
Used With 20A

37 326365A1 2 RONDELLE 11x20x2

921C
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CABINE - FENETRE DROITE

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
1 323022A2 1 VITRE
Right Hand Window
See Figure 09-42 For Window Catch
2 297981A1 1 JOINT 3461 mm (136-1/4 in)
Right Hand Window
Cut From 275202A1
3 323007A1 1 CHARNIERE
Window
Upper
4 323010A1 1 BANDE D'ETANCHEITE
Hinge
If Used
5 324073A1 3-6  TAMPON
Window
6 321221A1 3 RONDELLE
7 326202A1 3 VISM8x30
8 323009A1 3 BAGUE
9 326203A1 3 ECROU
10 827-10150 2 BOULON M10 x 150; 10.9
11 F64046 4 RONDELLE
12 832-10410 2 ECROU M10
13 322786A1 1 CHARNIERE
Window
Lower
14 323008A1 1 BANDE D'ETANCHEITE
Hinge
If Used
15 353-422 1 BOUCHON
16 97399C1 1 POIGNEE
17 R54047 1 TAMPON
Handle
18 142-104 2 VISNo.10x1
19 F64198 2 BAGUE
20 195-81023 2 RONDELLE 1/4 x 9/16 x 3/64
21 231-14109 2 ECROU No. 10
22 317171A1 1 LEVIER (ASSEMBLE)
Window

921C
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CABINE - COMPARTIMENTS DE RANGEMENT

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
1 433303A1 1 FILET
Storage
Right Hand
2 433309A1 1 FILET
Storage
Cab Rear
3 440034A1 1 FILET
Storage
Cab Door
4 369929A1 7 ATTACHE
5 443437A1 7 CROCHET
6 842-1425 3 VISM4x25;4.8
7 824-1404 3 ECROU M4; 5
8 265-17316 4 VIS
9 359037A1 4 CROCHET
10 297850A1 4 VISM6x 16
11 895-15006 4 RONDELLE 6,6 x 25 x 1,6 mm
12 433230A1 1 PLATEAU
13 445354A1 1 SANGLE
Tray
14 1270742C1 1 VISM6x12
15 627-10020 2 VISM10x 20; 10.9
16 895-15010 2 RONDELLE 11 x 24 x 2 mm
17 297865A1 1 RONDELLE M6
18 834-502 1 ECROU M6; 8

921C
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CHAUFFAGE - CLIMATISEUR

PART NUMBER

DESCRIPTION

BOUCHON
If Used
BOUCHON
If Used

921C
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CLIMATISATION
REF FN PART NUMBER YR/SN QTY DESCRIPTION

Cut From 198091C2
44 109239C2 2 SOUPAPE
45 473321C1 4 SANGLE
46 178301A2 1 CONDENSATEUR

See Figure 09-44

921C
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CLIMATISATION - ADAPTATION COMPRESSEUR

REF FN PART NUMBER YR/SN

QTY DESCRIPTION

29 896-15012

1 RONDELLE 13,5x 28 x4 mm

921C
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AUTOCOLLANTS

REF FN

PART NUMBER

DESCRIPTION

10

11

12

13

451784A1

445140A2

445138A2

445141A2

445139A2

86984099

451624A1

451622A1

445132A2

445135A2

445134A2

445137A2

NORTH AMERICA AND EUROPE
DECALCOMANIE
Model
DECALCOMANIE
Left Hand
Hydraulic Tank
DECALCOMANIE
Right Hand
Hydraulic Tank
DECALCOMANIE
Left Hand

Engine Door
DECALCOMANIE
Right Hand
Engine Door
DECALCOMANIE
Case Logo

Left Hand and Right Hand
Engine Door
DECALCOMANIE
Stripes

Left Hand Side
DECALCOMANIE
Stripes

Right Hand Side
DECALS USED ON CABS
DECALCOMANIE
Right Hand

Front
DECALCOMANIE
Left Hand

Front
DECALCOMANIE
Cab Rear

Right Hand
DECALCOMANIE
Left Hand
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AUTOCOLLANTS

PART NUMBER

DESCRIPTION

24 Volt

If Used
DECALCOMANIE
Ride Control
DECALCOMANIE
Cold Start

North America Only

921C
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AUTOCOLLANTS - ESPAGNOL D'AMERIQUE LATINE

REF FN PART NUMBER YR/SN

QTY

DESCRIPTION

Fuse

921C




09-60 p1

11/02

AUTOCOLLANTS - FRANCAIS, ALLEMAND

REF FN PART NUMBER QTY DESCRIPTION
FRENCH

1 191866A1 1 DECALCOMANIE
Transmission Oil Level

2 8603169 1 DECALCOMANIE
Maintenance Chart

3 315097A1 1 DECALCOMANIE
Fuse Location

4 386241A1 1 DECALCOMANIE
If Used
Do Not Jump

5 412476A1 2 DECALCOMANIE
Jump Start

6 449771A1 1 DECALCOMANIE
Fuse
GERMAN

1 191877A1 1 ADHESIF
Transmission Oil Level

2 8603169 1 DECALCOMANIE
Maintenance Chart

3 316047A1 1 DECALCOMANIE
Fuse Location

4 386241A1 1 DECALCOMANIE
Do Not Jump
If Used

5 412476A1 2 DECALCOMANIE
Jump Start

6 449780A1 1 DECALCOMANIE
Fuse

7 321-6638 1 DECALCOMANIE
Attention, Steering

8 129482A1 45 DECALCOMANIE
Lubrication Marker
GERMAN (TUV)

9 1532083C1 3 DECALCOMANIE 40 km/h

10 128964A1 2 DECALCOMANIE

Stripe, Reflector

921C
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PLAQUE DEXPLOITATION

PART NUMBER

DESCRIPTION

231-1445
E134472

349448A2

495-21038
426-516

EUROPE ONLY
CONTRE-ECROU 5/16
PLAQUE, GRANDE
Number Plate

SUPPORT

Front Lamp

Left Hand

RONDELLE 3/8 x 7/8 x 3/32
VIS5/16 x1; 8

921C




INDEX - INDICE - INDEX - ZAHLENVERZEICHNIS - INDICE - INDICE - INDHOLD - INHOUD

Number Figure Sequence  Ref. Number Figure Sequence  Ref.
237-6020 08-07 13 238-6014 07-06 16
08-10 10 07-06 25
237-6024 08-03 3 07-06 33
08-05 6 07-06 5
08-12 6 07-06 9
08-13 7 07-07 36
08-14 7 07-07 44
08-49 23 07-08 27
237-8006 08-37 22 07-08 3
237-8008 08-37 19 07-08 32
08-39 27 238-6016 06-21 17
08-42 27 06-21 2
08-44 30 06-21 22
08-46 14 06-21 5
237-8010 08-37 27 06-21 8
237344A2 05-01 21 06-24 13
237718A2 09-49 17 06-24 19
238-5005 04-28 3 06-24 22
04-29 3 06-24 24
238-5011 08-02 4A 07-04 19
09-46 13 07-04 21
09-47 39 07-04 23
238-5012 04-02 55 07-05 16
08-18 5 07-06 11
238-5013 09-47 33 07-07 10
238-5019 08-18 10 07-07 13
238-5022 08-15 34 07-07 23
08-16A 6 07-07 29
08-17 23 07-07 3
08-18 20 07-07 32
238-5112 08-01 6 07-07 6
238-5121 05-02 20 07-08 18
238-5128 08-15 26 07-08 20
08-15 8 07-08 23
238-5132 08-15 24 07-08 8
08-15 6 238-6018 05-04 14
08-16 16 05-04 17
08-16 6 05-04 22
08-17 16 05-04 43
08-17 6 05-04 48
238-5145 08-02 14 05-04 54
238-5158 04-02 18 05-05 18
238-5213 08-39 17 05-05 3
08-42 17 05-05 7
08-42 3 05-06 38A
08-44 20 07-05 15
08-44 3 07-05 20
238-5228 04-02 38 07-05 47
238-5237 08-04 6 08-06 17
238-5239 05-07 10 08-10 14
238-5242 08-19 15 08-10 6
08-20 17 08-50 16
238-5243 04-02 37 08-50 20
238-5250 08-04 2 238-6021 05-04 3
238-5362 08-19 12 05-04 45
238-5442 08-01 7 05-06 16
238-6011 04-16 26 05-06 19
04-16 29 05-06 20
05-04 26 05-06 51
05-04 30 06-24 16
06-01A 3 07-05 38
06-01A 5A 07-05 50
07-05 28 08-04 17
08-10 29 08-04 19
238-6012 05-04 33 08-04 27
05-04 40 08-06 7
238-6014 05-04 53 08-09 14
05-05 12 08-09 20
05-05 21 08-10 9
05-05 26 08-49 14
05-05 51 08-49 18
05-06 24 08-49 20
05-06 31 08-51 12
05-06 33 08-51 3
05-06 38 08-51 8
05-06 53 238-6024 06-01 6
05-06 58 238-6025 05-03 8
05-06 62 06-01 12
07-05 24 06-01 15
07-05 31 06-01A 10A
07-05 35 06-01A 13A
07-06 13 06-01A 16A
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Number Figure Sequence  Ref. Number Figure Sequence  Ref.
387621A1 06-17 6 399236A2 04-06 1
387622A1 06-17 14 399236A2C 04-06
387623A1 06-17 15 399236A2R 04-06
387625A1 06-17 19 399236A3 04-06 1
387678A1 07-10 399237A1 09-35 3
387680A1 07-10 2 399238A1 09-35 4
387681A1 07-10 3 399239A1 09-35 5
387682A1 07-10 7 399240A1 09-35 2
388193A1 06-13 10 399241A1 09-35 1
388194A1 06-13 11 399257A1 09-25 1
388355A1 07-02 09-26
388471A1 06-25 3 09-27
388472A1 06-27 399259A1 09-25 4
388473A1 06-27 9 09-28
388482A1 04-08 8 399261A1 09-25 1
389487A1 04-06 6 09-26
389541A1 08-48 2 09-27
389642A3 06-24 31 399300A1 08-04 18
391702A1 09-23 10 399374A1 08-04 13
393632A1 02-01 11 400485A1 08-27 3
393884A2 07-06 1 08-32 3
07-07 1 400508A1 08-22 4
07-08 1 400755A1 09-33 1
07-09 400833A2 08-24 10
393885A1 07-02 11 08-29 9
394134A1 09-13 14 400834A1 04-03 22
394799A1 04-08 9 04-04 13
395185A1 04-08 10 400843A2 08-24 6
39519 09-21C 23 08-29 7
09-22 12 402060A1 08-24 11
09-22 7 08-29 18
09-23 6 402390A1 08-24 12
395586A1 02-01 1 08-29 19
396-11131 06-25 9 404222A1 04-12 8
396-31094 08-20 5 404224A1 02-09 1
396-31119 06-02 18 04-12 12
396-31131 06-18 3 404423A1 07-07 8A
396-41081 09-06 27 406398A1 04-16 10
396-41094 09-29 3 406721A1 02-04 2
09-51 3 406866A1 09-26
396618A1 02-03 1 09-28 1
397040A3 04-16 18 406867A1 09-26
397442A1 07-05 9 09-28 2
397444A1 02-03 4 406877A1 09-26
08-10 1 406878A1 09-26
398142A1 09-28 18 407068A2 06-01 9
398143A1 09-28 24 08-06 10
398146A1 09-28 25 407165A1 07-04 28
398147A1 09-28 27 07-06 20
398148A1 09-28 23 08-34 1
398149A1 09-28 7 08-47
398150A1 09-28 22 407352A1 09-47 38
398151A1 09-26 20 407353A1 09-47 32
09-28 6 407354A1 09-47 12
398152A1 09-26 24 407358A1 09-47 51
09-28 5 407359A1 09-47 49
398546A1 09-28 26 407360A1 09-47 50
399079A1 05-02 407602A3 04-16 8
399186A1 09-32 9 407870A1 08-24 7
399187A1 09-34 1 407871A1 08-29 8
399188A1 09-34 20A 407999A2 08-24 3
399191A1 09-34 5 08-29 3
399194A1 09-49 1 408142A1 04-18A 2
399196A1 09-33 2 408143A1 04-18A 3
399197A1 09-33 3 408178A1 09-06 1
399198A1 09-33 4 408275A1 09-34 9A
399199A1 09-33 5 409-7612 08-46 8
399201A1 09-40 12 409155A1 09-53 1
399214A1 09-32 1 410879A1 08-24 21
399215A1 09-32 2 08-29 23
399216A1 09-32 3 410881A1 08-24 22
399217A1 09-32 16 08-29 24
09-49 29 410883A1 08-24 24
399222A1 09-36 2A 08-29 26
399223A1 09-36 4A 410885A1 08-24 33
399224A1 09-36 3A 08-29 37
399226A1 09-36 1A 410939A1 04-18A 4
399229A1 09-43 5A 410940A1 04-18A 5
399232A1 04-31 2 410941A1 04-18A 7
399236A1 04-06 1 410942A1 04-18A 6
399236A1C 04-06 411-816 09-02 4
399236A1R 04-06 411741A1 09-17 1
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Number Figure Sequence  Ref. Number Figure Sequence  Ref.
895-11005 08-24 20 895-15010 09-07 4
08-29 6 09-07 6
895-11006 04-09 19 09-08 12
04-10 19 09-08 16
04-14 22 09-08 21
04-14 3 09-08 3
04-17B 6 09-08 7
09-12 41 09-12 28
09-15 22 09-32 21
09-16 22 09-41 16
09-19 10 09-45 26
09-37 13 09-49 33
09-38 30 895-15012 05-03 13
09-39 31 895-15016 08-25 4
895-11008 02-01 3 08-30 4
03-01 3 08-33 4
04-06 27 895-18010 02-09 5
04-15 30 04-06 23
04-23 16 04-09 14
04-31 17 04-09 22
05-01 36 04-10 14
06-01 19 04-10 22
06-06 14 04-10 41
06-24 29 04-12 10
07-02 19 04-14 17
07-06 39 04-14 8
09-12 36 04-33 8
09-36 15 04-36 5
09-43 20 05-01 12
09-43 8 05-01 39
895-11010 02-02A 3 05-05 34
04-21 4 05-06 9
04-22 4 06-22 40
06-01A 20 09-02 11
06-04 3 09-02 3
07-04 30 895-25005 04-09 26
07-05 5 04-10 26
07-08 12 895-25006 04-16 33
08-06 12 08-22 7
09-12 8 08-24 4
09-15 5 08-27 8
09-16 5 08-29 4
09-25 3 08-32 7
09-25 6 09-12 18
09-45 20 09-15 12
895-11012 05-03 16 09-15 21
895-11014 05-01 3 09-16 12
895-11016 09-45 23 09-16 21
895-15006 04-06 20 09-16 27
04-09 34 09-29 9
04-10 34 09-50 7
09-19 43 09-51 9
09-38 31 895-25012 09-23 9
09-39 32 896-11006 04-31 6
09-41 11 896-11008 02-05 12
09-42 4 02-10 6
09-44 16 03-02 17
895-15008 02-02A 17 05-04 12
03-02 10 07-05 41
03-04 3 08-10 26
04-09 40 08-10 33
04-10 3 09-30 8
04-15 37 09-46 15
05-01 34 896-11010 02-04 6
09-12 23 03-03 8
09-15 9 06-01 23
09-16 9 06-02 10
09-21 30 06-21 12
09-21B 30 06-24 32
09-36 15A 06-24 36
09-49 36 06-24 9
09-63 4 08-04 23
895-15010 04-01 35 08-05 32
05-01 23 08-06 20
05-06 13 08-06 26
07-07 15 08-10 19
07-08 34 09-47 44
08-03 23 09-48 13
08-25 33 09-48 20
08-30 34 09-48 25
08-33 33 896-11012 04-01 34
09-07 16 04-06 19
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